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Técnica del sondeo: 

Encuesta digital a mujeres que viven en Jalisco y tienen o han 
tenido un trabajo.  

Número de respuestas: 

297  

Nivel de confianza / Margen de error:

95%, ±6%  



¿Has sufrido alguna de las siguientes formas 
de acoso u hostigamiento en tu trabajo?
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¿Has sufrido alguna de estas formas de 
discriminación laboral?
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Te han negado un trabajo Te han despedido Te han obstruido un
ascenso

Te han impedido realizar tu
trabajo

Te han descalificado o
hecho sentir inferior

Por ser mujer

Por estar embarazada

Por ser madre

Por tu estado civil

Por tu orientación sexual

Por tu identidad de género

Por tu expresión de género



¿Te han ofrecido o 
condicionado un 
trabajo o mejoras 
laborales a cambio 
de favores 
sexuales?
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¿Existe en tu empresa alguno de los 
siguientes elementos para el tema específico 
de igualdad y prevención de la violencia 
laboral contra las mujeres? 
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denunciar

Sí existe y funciona

Existe pero no funciona

No existe

No sé



Sector privado Sector público
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Ocupación
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Ingreso mensual
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¿Te identificas con 
alguna de las 
siguientes 
características?
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Discapacitada

Indígena

Afrodescendiente

LGBT+
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